

要么休假成空,要么选择太少

“三八”节半日假期成“鸡肋”

本报3月7日讯(实习生 张晓伟 记者 赵丽)“三八”节又到了,按照相关规定,女性在当天有半天的假期。但记者调查发现,对很多女性来说,仅半天的时间,可供选择的过节方式很少,更多的人则要正常上班,放松、出游成了奢望。

7日,记者走访了济南市几家旅行社,发现“三八”节出游有些冷清。经十路山东旅行社的前台接待人员介绍,近期针对“三八”节的旅游线路咨询并不多。山东旅游有限公司今年

也没有针对“三八”节推出专门的旅游线路。前台接待人员分析说,三月份是旅游的淡季,虽然“三八”妇女节按照规定应该放半天假,但是很多单位其实并不会给这个假期,而且因为时间太短,只能在近郊旅游,前来咨询的人并不多。

因为时间太短,很多人放弃了在“三八”节当天出游的打算,而其他的放松方式也并不多。在一家培训公司工作的徐小姐告诉记者,“只有半天时间,让人很难安排,要出去玩时间

太短,呆在家里也没什么意思,除去购物没别的选择。”

而更多的女性则享受不到这半天的假期。记者了解到,除个别事业单位外,绝大多数单位在这一天都不放假。有些单位会组织看电影、听讲座等小型活动,或者发放购物卡等福利,但也有公司则没有任何“表示”。私企白领李真告诉记者,到了“三八”节,办公室里没有什么气氛,感觉这个节日很“鸡肋”,只有来自家庭的问候还能带来一些安慰。



7日,在济南一商场内,为了迎接“三八”妇女节,市民李女士(左一)特地带着妈妈来挑选化妆品,希望妈妈永远年轻。实习生 刘敏 摄



7日,在济南市妇联举办的“阳光大姐”荣获全国家庭服务职业风采大赛冠军汇报会上,家政服务员表演五分钟快速裁制婴儿服装等家政绝活。本报记者 李飞 摄



7日,营市东街小学举办了一场别开生面的“校园吉尼斯”,学生们在赛场上比赛叠衣服、发艺、烹饪等,并请来家长当裁判。本报记者 邱志强 摄



抓子儿、跳皮筋、跳房子……7日,历下第一实验幼儿园把老游戏引进校园活动课,老师手把手地教给孩子们这些既锻炼身体又简单有趣的老游戏,让孩子感受经典游戏的快乐。本报记者 刘军 摄

9名利比亚回国工人在济查体

经检查,他们健康状况良好

本报3月7日讯(记者 乔显佳 通讯员 王重阳 姚玉倩)日前,刚刚从利比亚回国的中建八局9名派出人员,应邀到武警山东省总队医院进行查体。经过医务人员的悉心检查,他们的健康状况良好。

日前,9名回国工人来到武警山东省总队医院,受到该院院长田英军、政委杜青川的热情接待。抽血、量

血压、彩超、胸片……9位工人在医护人员的悉心关照下,查体过程十分顺畅。

济南武警总医院政治处梁主任表示,为表达祖国和家乡人民的支持之意,他们主动联系了中建八局为工人们免费查体。最后,根据工人在利比亚的遭遇和实际需要,医院又为每人做了心理测试,利用先进仪器,检

查其有无恐惧等心理后遗症。结果显示他们的健康状况都不错。

据了解,这9位中国派驻利比亚的工人全部来自中建八局青岛公司,属公司外派管理人员,任务是严重缺少住房的利比亚当地建设两万套住宅。这9人年龄最大的已69岁,年龄较小的裴磊家就住在济南,只有24岁。其他人来自山东、江苏、河南、河北等地。

治疗前列腺疾病 你真的选对技术了吗?

生物阻断——国家级推广技术 打破药物屏障 攻克前列腺难题

正逢春暖花开之际,人们开始换上单薄的春装,享受阳光的沐浴。但由于早晚温差比较大,寒冷天气可使交感神经兴奋性增强,导致男性前列腺腺体收缩,腺管和血管扩张。因此,不注意局部保暖会导致前列腺疾病的发生。

被尿活活憋了5年,没想到在国济一次就治好了!

马健今年四十五岁,在一家事业单位工作。长期不良的坐姿让他出现了尿道口红肿、尿频、尿急、尿痛、排尿困难等一系列症状。这一折磨就是五年,真可谓是大活人差点被尿憋死。为了治病,马健和妻子四处求医问药,非但没有明显的疗效,身体的免疫功能还越来越差。慢慢的,他对治疗前列腺炎失去了信心。得知山东国济泌尿专科医院有加拿大生物阻断反馈治疗技术对前列腺炎相当有效,马健抱着

半疑半信的想法来到了医院。

来到医院之后,专家诊断为慢性前列腺炎。随后为他进行了生物阻断治疗。治疗几分钟后,一阵温暖的感觉便直透前列腺位置。马健很快就很爽地排尿了,他感慨地说:“我患前列腺炎五年,被尿活活憋了五年,没想到在国济医院一次就治好了!加拿大生物阻断技术真是太神奇了!”

国济战略:对症治疗是前提 选对技术是关键

前列腺疾病在男科诸多疾病中是常见也是发病率很高的病种,也是目前临床中难以治疗彻底的病种,这是因为前列腺的特殊构造所造成,而形成前列腺的各种致病因素也很多。为此,山东国济泌尿专科医院针对不同类型的前列腺问题采取不同的诊疗方法。

加拿大生物阻断术——治疗前列腺炎 国济领先

该技术集磁能、电感应透析于一体,通过微创物理作用于前列腺病变组织,杀菌和消炎同步,有效疏通炎堵前列腺管;从而快速消除尿频、尿急、尿痛等症状,不仅大大缩短康复治疗程,而且降低了诊疗费用,深受患者好评。

腔内场效应消融——前列腺增生“去无踪”

腔内场效应微创消融是目前世界卫生组织倡导的治疗前列腺增生等前列腺疾病的新方法、新技术,它利用高频聚焦电流的“三重效应”直击前列腺病变组织。
温热效应:使体内发热,发热程度因电流密度而异;在高温45℃、46℃、47℃和70℃时;能分别治疗前列腺增生、前列腺炎

男人有问题 大观园旁找国济

著名相声演员刘伟 担任国济泌尿专科医院健康大使



和炎症等疾病。
排毒效应:补充细胞的点特性,吸附白细胞的能力加强,并扩张前列腺中各种腺管,增强其代谢功能。
生物学效应:诱导机体内部的某些理化过程及生理效应,促进与恢复病变细胞、组织的正常生理功能及细胞活力的提高,并有利于药物的吸收,以达到治疗的目的。
咨询热线: 0531-82726666
网址: www.82726666.com
地址: 济南市经五路148号山东国济泌尿专科医院(大观园商场南面向西50米)